



Брюксел, 8.3.2018г.
COM(2018) 114 final

ANNEX

ПРИЛОЖЕНИЕ

към

**СЪОБЩЕНИЕТО НА КОМИСИЯТА ДО ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ,
ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪВЕТ, СЪВЕТА, ЕВРОПЕЙСКИЯ ИКОНОМИЧЕСКИ И
СОЦИАЛЕН КОМИТЕТ И КОМИТЕТА НА РЕГИОНИТЕ**

**Завършване на съюза на капиталовите пазари до 2019 г. — време е да ускорим
процеса**

Законодателни инициативи и приоритетни действия

**Източник
(*)**

Дата

Приети		Източник (*)	Дата
	Регламент (ЕС) 2017/1991 на Европейския парламент и на Съвета от 25 октомври 2017 година относно европейските фондове за рисков капитал и относно европейските фондове за социално предприемачество	ПД	Октомври 2017 г.
	Регламент (ЕС) 2017/1129 на Европейския парламент и на Съвета от 14 юни 2017 година относно проспекта, който трябва да се публикува при публично предлагане или допускане на ценни книжа до търговия на регулиран пазар	ПД	Юни 2017 г.
	Регламент (ЕС) 2017/2402 на Европейския парламент и на Съвета от 12 декември 2017 година за определяне на обща рамка за секюритизациите и за създаване на специфична рамка за опростени, прозрачни и стандартизирани секюритизации	ПД	Декември 2017 г.
Предложен и	Предложение за Директива на Съвета относно обща консолидирана основа за облагане с корпоративен данък (ОКООКД)	ПД	Октомври 2016 г.
	Предложение за Директива на Европейския парламент и на Съвета относно рамки за превантивно реструктуриране, предоставяне на втори шанс и мерки за повишаване на ефективността на процедурите за реструктуриране, несъстоятелност и опрощаване на задължения	ПД	Ноември 2016 г.
	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно общоевропейски продукт за лично пенсионно осигуряване (ОЕППО)	МП	Юни 2017 г.
	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета за изменения на регламентите за създаване на Европейски орган за ценни книжа и пазари (ЕОЦКП) и другите европейски надзорни органи, както и на свързаните с него актове	МП	Септември 2017 г.
	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно пруденциалните изисквания за инвестиционните посредници	МП	Декември 2017 г.
	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно приложимото право към действието на прехвърлянето на вземания спрямо трети лица и Съобщение относно приложимото право към имуществените последици от сделките с ценни книжа	МП	Март 2018 г.
	Съобщение „План за действие: финансиране за устойчив растеж“	МП	Март 2018 г.
	Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно европейските доставчици на услуги за колективно финансиране (ЕДУКФ) на бизнеса и Съобщение „План за действие за финансовите технологии: за по-конкурентоспособен и новаторски европейски финансов сектор“	МП	Март 2018 г.
	Предложение за Директива на Европейския парламент и на Съвета относно емитирането на покрити облигации и публичния надзор върху покритите облигации и Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета относно експозициите под формата на покрити облигации	МП	Март 2018 г.
	Предложение за Директива на Европейския парламент и на	МП	Март 2018

	Съвета относно трансграничното разпространение на колективни инвестиционни фондове и Предложение за Регламент на Европейския парламент и на Съвета за улесняване на трансграничното разпространение на колективни инвестиционни фондове		г.
Предстоящи	Предложение за Директива на Европейския парламент и на Съвета относно обслужващите предприятия, купувачите на кредити и събирането на обезпеченията	МП	Март 2018 г.
	Съразмерна спрямо целта нормативна среда за подкрепа за допускането на ценните книжа на МСП до търговия на регулиран пазар (оценка на въздействието)	МП	Май 2018 г.
	Съобщение относно подкрепата от ЕС за местните капиталови пазари	МП	2018 г., II тримес.
	Презгранични инвестиции в рамките на ЕС: i) оценка на въздействието с цел създаване на подходяща уредба за уреждането на инвестиционните спорове по взаимно съгласие; ii) тълкувателно съобщение за осигуряване на указания за действащите стандарти на ЕС за третирането на презграничните инвестиции в ЕС	МП	2018 г., II/III тримес.

Забележка: (*) „ПД“ се отнася до действията по Плана за действие за изграждане на съюз на капиталовите пазари (COM(2015)468, 30.9.2015 г.); „МП“ се отнася до действията, предвидени в Съобщението относно междинния преглед на Плана за действие за изграждане на съюз на капиталовите пазари (COM(2017) 292, 8.6.2017 г.)